

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД  
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР. 56/2014**

Број: 652  
Датум: 03. 02. 2015

**ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења за јавну набавку "КАНТЕ И  
КОНТЕЈНЕРИ ЗА СМЕЋЕ, ЖАРДИЊЕРЕ И ЋУБРИЈЕРЕ" БРОЈ 56/2014**

Поштовани,

Поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“ број 124/12), прослеђујемо појашњење конкурсне документације за јавну набавку "КАНТЕ И КОНТЕЈНЕРИ ЗА СМЕЋЕ, ЖАРДИЊЕРЕ И ЋУБРИЈЕРЕ" БРОЈ 56/2014.

**Питање 1:** На страни 4 конкурсне документације у делу техничке карактеристике понуђеног добра навели сте да квалитет металног контејнера треба да одговара стандардима израде EN 840-3 и EN 840-6. Ради избегавања непрецизности и недоумица, односно евентуалне дискриминације понуђача предлажемо да наведете да квалитет контејнера треба да одговара стандардима израде EN 840-3, EN 840-5 и EN 840-6, јер наведени сет стандарда директно и у потпуности дефинишу квалитет металних контејнера за отпад и сви домаћи произвођачи организују производњу у складу са наведеном серијом стандарда. Такође, с обзиром да се позивате на наведене стандарде израде, предлажемо да наведете даје понуђач дужан да достави важећи сертификат или изјаву о усаглашености са наведеним стандардима издату од стране акредитоване лабораторије за ту врсту испитивања.

**Одговор:** Наручилац ће извршити измену конкурсне документације за предметну јавну набавку.

**Питање 2:** У делу техничких спецификација навели сте да дебљина декапираног челичног лима буде 1.5mm. Истовремено, у горе поменути стандардима израде се не наводи дебљина лима ради задовољења квалитета већ су ту постављени други критеријуми (чврстоћа, отпорност на ударце...) предлажемо да смањите наведену дебљину лима, с обзиром да дебљина лима коју сте прописали конкурсном документацијом има за последицу само и једино поскупљење производа, а не и побољшање његовог квалитета, а с обзиром да онај понуђач који поседује сертификат EN 840 -3/5/6 испуњава све тражене карактеристике у погледу квалитета.

**Одговор:** Наручилац остаје при захтевима дефинисаним конкурсном документацијом за предметну јавну набавку.



**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ**

Благота Ковачевић